



Neumann 2016- Tájékoztató tanárok részére

A Magyarországi Evangélikus Pedagógiai Intézete (EPSZTI) a 2015/16. tanévre is meghirdeti a NEUMANN JÁNOS INFORMATIKAI KUPÁT AZ EVANGÉLIKUS ISKOLÁK RÉSZÉRE, amelyre szeretettel hívunk és várunk minden evangélikus iskolánkból egy-egy csapatot.

A Neumann Informatikai Kupa informatikai műveltségi verseny, a csapatok az informatika tudományának újdonságai és természetesen már régebbi tudásszeletei alapján mérik össze tudásukat. A megmérettetésben az evangélikus egyházhoz kapcsolódó híres informatikusokhoz kapcsolódó információk is szerepelhetnek. Az előző évekhez képest azonban több változtatást is bevezetünk:

- * Minden iskolát megkérünk, válassza ki azt a (lehetőleg infós) tanárt, aki a Neumann-csapat mentora lesz!
- * A csapatok **előfeladatokat** is fognak kapni. Céljaink közé tartozik tanítványaink **kreativitásának** fejlesztése, és az iskoláinkban tanuló **tehetségek** felderítése, de a feladatok a csapatépítést is szolgálják. Ezekről bővebben a versenyző diákoknak szóló külön lapon olvashatnak.
- * Az **első előfeladat** beadásával a versenyre történő **jelentkezés** is meg fog történni, ebben kérünk diákjainak segítségét. Az elektronikus nevezés tartalmazza **az iskola pontos nevét, címét, a csapattagok nevét, osztályát, az informatikai képzésért felelős szaktanár nevét, drótpostai és mobil elérhetőségét.**
- * A mentorokat arra is meg szeretnénk kérni, hogy pontozzák is az előfeladatokat (kivéve az iskolájukét).
- * A versenyt továbbra is az **általános és középiskolák** részére írjuk ki. Ugyanakkor az **általános iskolás** korosztályból a legjobb csapat **külön díjazás**ban részesül.
- * Ahogyan a szeptember elejei munkaközösségi értekezleten ezt megbeszéltük, fontosnak tartjuk, hogy a tanárok is **kreatív feladatok** beküldésével tegyék sokszínűvé a Kupát.



A kupán minden iskolát egy **négy fős csapat** képvisel. A versenyen indokolt esetben az iskola eltérhet nevezett tanulóvalamelyikének személyét illetően, ezt azonban legkésőbb a verseny időpontja előtti napon jeleznie kell fenti elektronikus címen a versenybizottságnak. A csapattagok alsó korhatára nincs megfogalmazott kritérium, a csapattagok mindegyike az indító iskola tanulói jogviszonyban levő tanulója lehet csak.

A kupa e tanévi döntőjének időpontja: 2016. április 14. csütörtök, a helyszín: Evangélikus Középiskolai Kollégium (1074 Budapest, VII. kerület, Rózsák tere 1.)

A nyertes csapat a Neumann Kupát nyeri, amely vándorkupa, az iskola a másolatot kapja meg, az első három helyezett csapat tagjai könyvutalványt és oklevelet, és egy-egy érmét kapnak.

A versennyel kapcsolatos tudnivalók a matematika-informatika tantárgygondozói honlapon is megtalálhatók, illetve kerülnek ki előző évek feladatai is:

<http://matinfo.lutheran.hu/versenyek/>

Várjuk tanítványaitok jelentkezését és jó versenyzést, illetve áldott ünnepeket kívánok:
2015. december 15.

Babics Csaba,
Neumann Kupa „atya”
EPSZTI – mat-info tantárgygondozó

A Neumann verseny a kreatív ifjúság versenye, segítségre számíthatunk kreativitásban vezető helyet elfoglaló cégre:



Számunkra is fontos az elkötelezettség, folyamatos fejlesztések, nyitottság és kezdeményezés, a csapatmunka, ebben közös értékeket vallunk és segítségünk a

